
ЗВ І Т 

про роботу заклад дошкільної освіти «Малятко» 

у 2023/2024 навчальному році 

 

    Заклад дошкільної освіти  «Малятко» здійснює освітню діяльність відповідно до 

Закону України «Про дошкільну освіту», Статуту ЗДО, Базового компоненту 

дошкільної освіти в Україні (нова редакція), Освітньої програми для дітей від 2 до 7 

років «Дитина». 

   Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем з режимом 

роботи 12 годин.  Вихідні дні -  субота, неділя. Щоденний графік роботи груп  з 7.00 

до 19.00.   Заклад здійснює свою діяльність в очній формі. 

  Проєктна потужність закладу розрахована на 150 місць.  

  На 31.05.2024 року в дошкільному закладі  функціонує 8 груп: 1 група першого 

молодшого віку, 2 групи другого молодшого віку, 3 групи середнього віку, 2 групи 

старшого віку. Загалом ЗДО «Малятко» відвідує 306 дітей.  

  На базі садочка відкрито сім інклюзивних груп: 1 група першого молодшого віку, 2 

групи другого молодшого віку, 2 групи середнього віку, 2 групи старшого віку, які 

відвідують 27 дітей з ООП. Також функціонує інклюзивно-ресурсна кімната, 

обладнана сучасними меблями, навчально – дидактичним матеріалом та навчальним 

інтерактивним столом. 

  Діяльність закладу  у 2023/2024 навчальному році була підпорядкована виконанню 

вимог таких нормативних документів та законодавчих актів, як Конституція України, 

Декларація прав дитини, Конвенція ООН «Про права дитини», Законів України «Про 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Охорона здоров’я 

дітей», «Про мови», «Про захист дитинства», державних програм «Освіта» (Україна 

XXI століття), «Діти України», Санітарного регламенту, Указу Президента України 

про продовження воєнного стану, Законів України «Про організацію трудових 

відносин в умовах воєнного стану». 

    Організація роботи з дотримання вимог безпеки життєдіяльності та охорони праці 

в закладі дошкільної освіти проводиться відповідно до Закону України «Про охорону 

праці», згідно з «Положенням про організацію роботи з охорони праці учасників 

освітнього процесу в установах та закладах освіти», що визначають єдину систему 

організації роботи з охорони праці, яка закладена в «Положенні про організацію 

охорони праці в ЗДО», наказів Міністерства освіти і науки України від 01.02.2023 № 

130  «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Міністерства 

освіти і науки України на 2023 рік» та Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій від 14.12.2023 № 821 «Про затвердження організаційно-методичних вказівок 

з підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях на 2023-2024 роки», наказу 

департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 

15.12.2023 № 280 «Про підготовку учасників освітнього процесу до дій у 

надзвичайних ситуаціях». На підставі нормативних документів адміністрація закладу 



планує заходи, зазначені у плані щодо охорони здоров’я учасників освітнього 

процесу: охорона праці; пожежна безпека; дитячий травматизм та інші надзвичайні 

ситуації природного, техногенного чи військового характеру. 

  Зусилля педагогічного колективу закладу були направлені на спрямування роботи  

щодо актуалізації основних завдань з безпеки життєдіяльності, охорони життя і 

збереження здоров’я дошкільників шляхом створення сучасного безпечного 

розвивального середовища та формування ціннісного ставлення до свого здоров’я, 

розвиток еколого – природничої свідомості дошкільників засобами 

експериментально – дослідницького пізнання дітьми природи, формування 

природничо-екологічної компетентності дошкільників. Для реалізації основної мети 

Стратегії розвитку закладу та Річного плану була завершена робота над проєктом 

«Готель для комах» в рамках науково – дослідної робот. «Готель для комах» став 

цікавим науково-експерементальним дослідженням для вихованців. Завдання 

проєкту полягають у поглибленні знань вихованців про спосіб життя комах, у вмінні 

дітей спостерігати за явищами природного світу та робити елементарний аналіз з 

власних спостережень, у вихованні бережливого ставлення до природи, екології та 

навколишнього середовища. 

    Для забезпечення освітнього процесу на принципах наступності закладу 

дошкільної та початкової освіти  в умовах освітньої реформи «Нова Українська 

Школа» було продовжено співпрацю між ЗДО «Малятко» та «Ліцей 

Петропавлівський», який відвідали наші дошкільники з метою забезпечення 

соціального та психологічного благополуччя на етапі переходу від дошкільної до 

початкової освіти. 

  Керуючись основними положеннями нормативних документів, які визначають 

сучасну законодавчу базу й методичне забезпечення дошкільної освіти та Річним 

планом, колектив закладу зосередив  увагу на пошуку оптимальних  способів 

здійснення освітнього процесу, збереження та зміцнення їх фізичного й психічного 

здоров’я, створення необхідних передумов для досягнення кожним дошкільником 

реально  можливого рівня компетентностей. З метою аналізу якості освітнього 

процесу у закладі дошкільної освіти регулярно проводяться моніторинги на початку 

навчального року, всередині та по завершенні навчального року. Дані моніторингу 

оформляється у наказах та звітах, аналізуються на педагогічних радах з метою 

покращення якості освіти у закладі. 

    У закладі працює 58 працівників, які пройшли медичний огляд та обстежуються 

два рази на рік у медичному закладі № 7 Святошинського району, з яким укладено 

договір про співпрацю. Всі працівники закладу пройшли навчання та отримали 

сертифікати з надання першої домедичної допомоги у невідкладних ситуаціях. 

    Педагогічний процес у ЗДО забезпечують кваліфіковані спеціалісти - 30 осіб: 

директор, вихователь-методист, вчитель - логопед, практичний психолог, вчитель - 

дефектолог, музичний керівник, інструктор з фізкультури, керівники гуртків,  



16 вихователів, 6 асистентів вихователя. Педагогічні працівники мають вищу освіту. 

Якісний педагогічний склад становить: 4 - педагоги вищої категорії, 2 - має звання 

«вчитель - методист», 1- старший вихователь, 3 - педагоги першої категорії, 

 10 - вихователя другої категорії, 10 – спеціалістів. 

  Підвищення кваліфікації педагогів проходить відповідно до перспективного плану, 

який виконується на 100%. Так у березні 2024 року атестувались: вихователі Ю. 

Костенко, М. Коваль, Г. Швець; асистенти вихователя: Н. Філоненко, В. Топіха; 

вихователь-методист Л.Дзюбенко; музичний керівник В.Чумаченко. 

   Атестація педагогів здійснюється відповідно до Положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 09.09.2022 № 805. Система роботи педагогів, які атестувалися вивчалася членами 

атестаційної комісії протягом року, аналізувалися як відкриті заходи, так і стан 

освітнього процесу, майстерність педагогів. З метою формування інноваційної 

культури професійної діяльності педагогів на базі ЗДО «Малятко» було проведено 

чотири семінари – практикуми з залученням кандидата педагогічних наук, доцента 

кафедри дошкільної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка, 

співавтора освітньої програми «Дитина» Інни Вікторівни Кондратець. 

   Напрямки роботи закладу з батьківською громадою: залучення до співпраці у 

організації благодійних акцій, таких як: 

- «Нам 15 років» - підтримка дітей з ООП; 

- «Смілива гривня»; 

- «Діти для дітей»; 

- «Міжнародне заняття доброти»; 

- «Вільно читаємо українською» 

- «Підтримка ЗСУ» 

залучення батьків до активної участі в заходах, що проводяться в дошкільному 

закладі.  

  Цілеспрямовано ведеться робота з батьками за напрямками:  

- надання консультацій, рекомендацій, методичних порад щодо 

актуальних тем, які цікавлять батьків в умовах воєнного стану 

- організація загальних та групових батьківських зборів 

- діагностична робота 

- школа батьківства  

    З ініціативи батьків при закладі продовжує свою роботу благодійний батьківський 

фонд «ПЕТРОПАВЛІВСЬКЕ МАЛЯТКО», який надає підтримку закладу та заохочує 

малят до участі у різноманітних заходах та конкурсах шляхом придбання для них 

призів та смаколиків. 

    Варіативна складова змісту освіти за Базовим компонентом дошкільної освіти 

(нова редакція) в закладі забезпечується гуртками різного спрямування: художньо- 

естетичний гурток «Чудово кольорово» під керівництвом Н. Думитрович, який 

охоплює та розвиває інтереси вихованців, починаючи з молодшого віку, закінчуючи 



старшим дошкільним віком. В закладі створено всі умови для якісного навчання дітей 

англійської мови. Навчання здійснює кваліфікований педагог Л. Дзюбенко, яка 

працює за програмою, затвердженою МОН України для використання в дошкільних 

навчальних закладах «Англійська для дошкільнят» Т. Шкваріної. «6 цеглинок LEGO» 

під керівництвом Т. Шумової, спрямований на безбар’ єрний перехід до НУШ. Шість 

цеглинок –це практичний інструмент та дієвий засіб, що дає змогу реалізувати ігрові 

методи навчання у нашому закладі. Завдання розроблені на розвиток декількох умінь 

(математика, грамота, мовлення.) Не менш цікавим є логоритмічний гурток 

«Смайлик» під керівництвом креативного вихователя І. Карасьової. Основними 

завданнями логоритмічних вправ є: розвиток уваги і фонематичного слуху; розвиток 

музичного, звукового, тембрового, динамічного слуху, почуття ритму, співочого 

діапазону голосу; розвиток загальної моторики, кінестетичних відчуттів, міміки, 

пантоміміки, просторових рухів; вміння перевтілюватися, грації рухів, вміння 

визначати характер музики, погоджувати її з рухами тіла; розвиток мовної моторики 

для формування артикуляційної бази звуків, фізіологічного і фонаціонного дихання; 

формування і закріплення навику правильного вживання звуків у різних формах і 

видах мовлення, у всіх ситуаціях спілкування, виховання зв'язку між звуком і його 

музичним чином, буквенним позначенням. Фізичний розвиток Джиу-джитсу під 

керівництвом М. Тарнавського. Зараз бразильське джиу-джитсу є одним з найбільш 

популярних видів спорту для дітей. Діти, які навчаються цьому стилю, розвивають в 

собі багато важливих навичок, таких як фізична сила, гнучкість, координація рухів та 

ментальність. Крім того, діти навчаються імпровізації та адаптації до нових, 

непередбачуваних ситуацій.  

   У закладі є Театральний гурток «Фантазери» під керівництвом М.Коваль. 

театрально-ігрова діяльність має велике значення для всебічного виховання дітей: 

розвиває художній смак, творчі здібності, формує почуття колективізму, розвиває 

пам'ять. Найкоротший шлях емоційної розкутості дитини, позбавлення її затисків, 

стимулювання художньої уяви, здатності до образного й вільного сприйняття 

навколишнього світу – через гру, фантазування, творчість, театральну діяльність. 

   Заклад активно залучає провідні театри України, які презентують свою творчість 

для вихованців нашого закладу. Так, у 2023/2024 році заклад відвідали сучасний 

український театр «MUT» з навчально-розважальною виставою «Їжачок Сопунчик», 

Київський театр великих ляльок з навчально-розважальною виставою «Чарівне 

навчання», присвяченою Міжнародному дню сім’ї. 

Хореографічний гурток під керівництвом О. Саган є чудовим інструментом для 

всебічного розвитку малечі. Через хореографію у формі гри у дитини розвивається 

фізичне здоров’я та пластика, музичний слух і відчуття ритму, естетичний смак. 

Дитина може реалізувати себе як особистість і розвинути навички взаємодії у 

колективі. Завдяки методичній роботі педагога проводиться індивідуальний підхід до 

кожної дитини. Невід’ємною складовою дитини як особистості є її духовна складова, 



яка реалізується в дошкільному закладі в процесі духовно-морального виховання. 

Даний курс веде практичний психолог Сливчук Н.В.  

   Соціально-психологічний супровід учасників освітнього процесу в закладі здійснює 

практичний психолог Сливчук Н.В. Робота психолога в дошкільному закладі ведеться 

у відповідності з міжнародними і українськими державними актами та законом про 

забезпечення захисту та умов розвитку дітей. Діяльність психологічної служби 

підпорядковується законодавству України в галузі освіти. В роботі з педагогічним 

колективом переважають такі форми роботи як: консультації, психологічні 

рекомендації, тренінги, круглі столи, дискусії, тестування, анкетування тощо. Для 

роботи з батьками психолог використовує індивідуальні та групові консультації, 

спільне проведення зборів, психологічні диспути, різні форми анкетувань тощо. 

Робота психолога є невід’ємною складовою в період воєнного стану, яка підтримує 

усіх учасників освітнього процесу. У закладі функціонує кабінет психолога, який був 

оновлений меблями та пізнавально – розвиваючим матеріалом. 

   У закладі створені всі умови для організації та проведення свят та виховних заходів. 

Для цих умов облаштована простора музична зала з набором необхідних музичних 

інструментів. Організація дитячих свят розробляється відповідно до теми та пори 

року за затвердженим сценарієм на кожну вікову групу. Для ефективної організації 

дитячих свят, практичної реалізації форм та методів організації дозвілля в закладі 

враховуються вікові та психологічні особливості дітей різних вікових категорій; 

- яскраво і змістовно оформлюється музична зала; 

- використовуються театральні костюми для рольових епізодів;  

- підбирається цікавий музичний матеріал з використанням мінусовок 

та аудиозаписів;  

- здійснюються відеозаписи та монтуються відеоролики; 

- використовується ігровий матеріал разом з методичним 

інструментарієм (ігровий реквізит, атрибутика, призи тощо). 

    За 2023/2024 навчальний рік заклад взяв участь у багатьох конкурсах та 

фестивалях, де отримали призові місця на обласному рівні, національному, 

міжнародному та перше місце у Європі: 

- «Софіївські дзвони»; 

-  «Україна - це ми»; 

- «Дні Європейської спадщини»; 

- «Захистіть свої гроші - убезпечте своє майбутнє»; 

- «STEM-ПРОЄКТ PRO ЇЖУ»; 

- «Інноватика в сучасній освіті»; 

- «Сучасні заклади освіти – 2024» 

-  «Дерево героя»; 

- «Безпека у житті-життя у безпеці». 



   Педагогічний колектив велику увагу приділяє розвитку творчих здібностей 

вихованців, постійно залучає талановитих та обдарованих дітей до участі у виставках 

закладу, таких як: 

- Фантазії осені; 

- Новорічні іграшки; 

- Великодні кошики. 

    Музичний керівник В. Чумаченко високо-кваліфіковано проводить заняття та 

прививає любов дошкільнятам до музики. Також вона є керівником методичних 

комісій керівників гуртків та музичних керівників Борщагівської громади. Так, на базі 

ЗДО «Малятко» були проведені методичні об’єднання Борщагівської ОТГ керівників 

гуртків англійської мови, музичних керівників, практичних психологів. З метою 

ознайомлення з перспективним педагогічним досвідом, педагоги закладу взяли 

участь у науково-практичному семінарі, що проходив у рамках виставки «Від 

лялькового театру до театру ляльок», присвячений організації театральної діяльності 

дітей дошкільного віку. 

   Для вирішення фізкультурно-оздоровчих завдань колектив закладу підходить 

комплексно: обов’язкове виконання програм та організація рухового режиму. 

Систематично проводиться ранкова гімнастика, заняття з фізкультури у спортивному 

залі 2 рази на тиждень, коригуюча гімнастика 1 раз на тиждень, фізкультура на свіжому 

повітрі 2 рази на тиждень, гімнастика пробудження після денного сну, рухливі ігри та 

вправи. Зал для занять з фізичної культури оснащений необхідним спортивним 

інвентарем відповідно до віку дітей та медико-лікувальним інвентарем для занять з 

реабілітологом. Заняття з фізкультури під керівництвом інструктора з фізкультури М. 

Тарнавським завжди відповідають структурі проведення, цікаві за змістом та насичені 

різноманітними формами, методам та засобами. З метою поліпшення фізкультурно-

оздоровчої роботи у закладі було підписано угоду з спортшколою «Борщагівець».  

Протягом року вихованці нашого закладу та спортшколи «Борщагівець» проводили 

різноманітні спортивні заходи, де отримали першість та виграли кубок з джиу-джитсу 

серед дітей дошкільного віку. 

  Також у 2023/2024 навчальному році були проведені наступні заходи задля 

безпечного перебування дітей в дошкільному закладі та ментальної безпеки: 

- Тиждень безпеки; 

- Тиждень безпеки дорожнього руху; 

- Тиждень здоров’я; 

- Тиждень психології; 

З метою всебічного та різностороннього розвитку дітей були проведені: 

- День дошкілля; 

- Свято осені; 

- 16 днів проти насильства; 

- Протидіємо булінгу; 

- День Соборності України; 



- День Єднання України; 

- Міжнародний день рідної мови; 

- Святий Миколай; 

- Різдвяна історія; 

- Весна прийшла; 

- 210 - річниця з народження Т. Шевченка; 

- Зустрічаємо Велекодень; 

- «STEM-тиждень - 2024»; 

- 38 – річниця пам’яті жертв Чернобильської трагедії; 

- До Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу; 

- Всеукраїнської національно-патріотичної онлайн –руханка 

«Об’єднання спортом»; 

- Національна руханка у вишиванках «Дякуємо ЗСУ». 

  Невід’ємною частиною національно-патріотичного виховання дошкільнят є їх 

ознайомлення з історією, культурою, традиціями та звичаями українського народу. 

Так, відповідно до Річного плану 2023/2024 н.р. у закладі були проведені такі 

екскурсії: 

- До Собору Святої Софії Київської; 

- До Літературно-меморіального музею Тараса Шевченка  

     Не менш цікавою виявилася для дошкільників екскурсія в парк «Совки», де був 

проведений тематичний захід «Випускне свято» з проходженням цікавих 

випробувань для малечі на скауцько - мотузковій доріжці. 

    Спільними зусиллями медичної сестри та педагогів в закладі здійснюється 

контроль за станом фізичного розвитку дітей за такими напрямками: контроль за 

станом здоров'я, нервово-психічного та фізичного розвитку дітей, контроль за 

розвитком рухів і фізичних здібностей у дітей (на початку та наприкінці навчального 

року), оцінка організації, змісту, методики проведення форм роботи з фізичного 

виховання, оцінка впливу різних організаційних заходів на дитячий організм, 

контроль за організацією рухового та питного режимів, нагляд за санітарно-

гігієнічними умовами приміщень, робота з батьками та персоналом закладу щодо 

фізичного розвитку дітей. З метою попередження інфекцій, керованих засобами 

специфічної профілактики, проводиться моніторинг обов’язкових профілактичних 

щеплень дітей закладу відповідно до календаря щеплень, ведеться роз’яснювальна 

робота серед усіх учасників освітнього процесу щодо необхідності вчасної 

імунопрофілактики, надається інформація щодо небезпеки переривання імунізації.  

   Приміщення дошкільного закладу естетично оформлено за основними складовими: 

різнокольорове оформлення інтер'єрів групових та спальних кімнат, холів, 

тематичних кабінетів, робочих місць, озеленення групових приміщень та приміщень 

загального користування, прилеглої території, забезпечення певної категорії 

працівників спецодягом, який повністю було оновлено в цьому році. Озелененню 



відводиться особливе значення. В кожній групі оформлено куточок природи, за якими 

доглядають вихованці. 

   Забезпечення навчально-наочними посібниками та іграшками в ЗДО відповідає 

Типовому переліку обов’язкового обладнання, навчально-наочних посібників та 

іграшок в дошкільних навчальних закладах (наказ Міністерства освіти і науки 

України від 11.09.2002 року № 509).                                                                             

   З метою реалізації індивідуальної освітньої траєкторії дітей з особливими освітніми 

потребами у закладі створені команди психолого – педагогічного супроводу, які 

впродовж року вирішують такі завдання, а саме: 

- збір інформації про особливості розвитку дитини, її інтереси, труднощі, освітні 

потреби на етапах створення, реалізації та моніторингу виконання ІПР; 

- визначення напрямів психолого – педагогічних та корекційно – розвивальних 

послуг, що можуть бути надані в межах закладу на підставі висновку ІРЦ та 

забезпечення надання цих послуг; 

- надання методичної підтримки педагогічним працівникам закладу з організації 

інклюзивної освіти; 

- створення належних умов для інтеграції дітей з ООП в освітнє середовище; 

- проведення консультативної роботи з батьками дітей з ООП щодо особливостей 

їх розвитку, освіти та виховання; 

- проведення інформаційно – просвітницької роботи у закладі освіти серед 

педагогічних працівників, батьків і дітей з метою недопущення дискримінації 

та порушення прав дитини, формування дружнього та неупередженого 

ставлення до дітей з ООП. 

  З вихованцями інклюзивних груп працюють спеціалісти: логопед -дефектолог, 

вчитель-логопед, практичний психолог, реабілітолог, вихователі, асистенти 

вихователів. 

 Освітня програма закладу та План заходів з реалізації національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору були виконані у повному обсязі. З метою 

збереження життя і здоров’я усіх учасників освітнього процесу була створена 

Команда реагування та проведені практично-тренувальні навчання щодо           

тимчасового переміщення (евакуації) учасників освітнього процесу, інструктажі про 

порядок дій при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та 

воєнного характеру.  

   Адміністрація закладу разом з колективом постійно працює над удосконаленням 

матеріально-технічної бази, а саме: всі групи було укомплектовано медичними 

аптечками, посудомийними машинами, чайниками для води щодо виконання 

санітарних норм з питного режиму на літній оздоровчий період, замінені пилосмоки 

у групових приміщеннях та укриттях, установлені інтерактивні панелі у старших 

групах з метою безбар’єрного переходу до НУШ, закуплено 80 комплектів постільної 

білизни, рушників та покривал, установлені нові москітні сітки. Здійснена замінена 

сантехніки: унітазів та кранів, заміна металевих труб на пластикові у котельні 60 кв.м. 



Придбано та установлено сучасний комп’ютерний блок для методичного кабінету. 

Музична зала укомплектована новими потужними музикальними колонками. 

Здійснюється ремонт в спортивній залі: повністю відновлюється стеля та підлога, 

укомплектовується шафами для спортивного інвентаря.  

  З метою оновлення інфраструктури харчоблоку, підвищення технологічності 

виробничих процесів, організації якісного процесу харчування у закладі 

було придбано автоматичну професійну овочерізку та м’ясорубку. У коридорах  була 

здійснена заміна підлоги на керамічну плитку, проведено вогнезахисну обробку 

дерев’яних конструкцій горища відповідно до норм та держстандартів пожежної 

безпеки. 

   Значна увага приділена естетичному вигляду закладу. 

   Територія закладу завжди прибрана, доглянута, для цього прибрано бензиновий 

тример, озеленена для цього проведено:     підрізку фруктових дерев; 

обробку території від кліщів; 

декор та пересадка кущів, троянд, хвойних туй; 

 висадка чотирьох фруктових дерев у рамках конкурсу «Дерево Героя»; 

створена клумба «Квіти України» у вигляді карти України; 

висаджено 15 кущів гортензії та 2 кущі лохини; 

на дитячих майданчиках проведено: 

ремонт та фарбування; 

установлено 4 нових пісочниць; 

оновлено пісок; 

встановлення сонцезахисного накриття; 

установлені дитячі канатні комплекси. 

Територія облаштована дитячими зонами: 

міні басейном; 

оновлено футбольне поле. 

   Територія та будівля закладу  охороняється 24 години та ведеться зовнішнє 

відеоспостереження. У закладі  встановлено систему оповіщення у разі виникнення 

сигналу «Повітряна тривога» чи будь – якої загрози техногенного, природного та 

військового характеру. 

   Задля безпечного перебування дітей у закладі протягом року здійснені роботи з 

облаштування нового укриття на території сільської ради площею 69 кв.м., яке було 

оснащене всім необхідним: матами, килимовим покриттям, шансевим інструментом, 

вогнегасниками, меблями, інтернетом.  

Також розпочаті роботи з будівництва укриття на території закладу площею 100 кв.м. 

   Таким чином, аналіз роботи ЗДО за навчальний рік показав, що обрані форми і 

методи, об'єднані зусилля адміністрації, педагогічного та непедагогічного колективу 

позитивно впливають на результативність роботи з кадрами, на розвиток компетенцій 

дошкільників та комфортне перебування всіх учасників освітнього процесу у закладі. 



   Вся діяльність закладу протягом року висвітлювалася на офіційному веб-сайті 

закладу та власній сторінці Facebook, інформаційному сайті управління освіти, 

культури, молоді та спорту Борщагівської ОТГ. 

 

 


